

## PÁLYÁZATI BESZÁMOLÓ

A Marcali Városi Kulturális Központ 150.000 forintot nyert **Gasztrokulturális értékek** - a gasztro-hagyományok feltárása a helyi társadalom – különösen a városrészi közösségi életének segítésére elnevezésű projektjével a marcali önkormányzat Oktatási és Közművelődési Bizottságától.

### **A rendezvény helye és ideje:**

Gyótapuszta 2013. július 19.

Bize 2013. augusztus 05.

Horvátkút 2013. október 26.

Boronka 2013. december 19.

Július 19-én a Marcalihoz tartozó település, Gyótapuszta napját tartották az alig több mint kilencven lakosú városrészben. A régi hagyományokat idéző tekeverseny mellett Palotás Ágnes, operett-musical színész és Kiss Tivadar, a Hannover-i Operaház és a Magyar Állami Operaház magánénekes szórakoztatta a közönséget.



A városrészek közötti gaszto-túrán első alkalommal a gyótaiak főztek és hívták vendégségbe a többi városrész delegációit, hogy pontozzák étkeiket. A darált-húsos chilis bab mindenki tetszését elnyerte.



Augusztus 5-én a Bizeiek találkozóját szervezte meg a Bizei Művelődési Közösség és a részönkormányzat a Marcalihoz tartozó városrészben. A rendezvény keretein belül folytatódott a Marcali Kulturális Központ által kezdeményezett Gasztró-túra.



A zsűrizésben Fekete Lajos mesterszakács segédkezett: itt különleges fűszerezésű marhapörkölt került az első helyre.



Október 26-án Horvátkúton a szüreti mulatság keretében sütöttek. Kapcsolódva a Kulturális Központ városrészi Gasztró-túra elnevezésű programsorozatához, a horvátkútiak süteményeiket nevezték a megmérettetés sorozatra.



A zsűri a banános sütemény ízvilágát tartotta a legfinomabbnak.



December 19-én Boronkán a falukarácsony keretein belül, karácsonyi csemegékkal neveztek a Kulturális Központ Gasztró-túra megmérettetésére.



Itt a hagyományos, nagymama recept alapján készült diós kiflit hozta ki a zsűri az első helyre.



A programsorozatban az első három helyezetteket oklevéllel és ajándéktárgyakkal is jutalmazta a Kulturális Központ, valamint a versenyek fotóanyagából válogatva, városrészi vándorkiállításon mutatja majd be a helyi remekeket.

Marcali 2013. 12. 29

Vigmondné Szalai Erika  
igazgató  
Marcali Városi Kulturális Központ